

The Fragrancy Gerta M. Kaiser Schleswiger Str. 22a D-24975 Husby

Tel.: 04634-9313186 eMail: info@fragrancy.de Web: https://www.fragrancy.de

Kategorie: Parfüm-/Duftöle > Special Editions > Spice Pumpkin Parfümöl

Spice Pumpkin Parfümöl

Intensiv-warme Duftkombination

ab 7,70 EUR (1 Liter: max. 256,70 EUR)

Lieferzeit: 5-7 Tage nach Bestellung*



Intensiv-warme Duftkombination

Charakteristik:

Spice Pumpkin -

Lassen Sie sich von unserem Spice Pumpkin-Duft in die gemütliche und wärmende Atmosphäre der Herbstmonate entführen - unser Spice Pumpkin-Duft ist eine herrliche Mischung aus all der Gemütlichkeit, die mit dem Herbst verbunden ist, darunter Zimt- und Nelkennoten kombiniert mit holzigen und fruchtigen Anklängen.

Artikelnummer: 3814-10

Inhalt: ab 30 ml

Verschiedene Varianten verfügbar:

Inhalt

30 ml (7,70 EUR), 50 ml (10,20 EUR), 100 ml (17,70 EUR), 250 ml (34,00 EUR), 500 ml (60,00 EUR), 1000 ml (104,00 EUR).

Diesen Artikel haben wir am 23.06.2024 in unseren Katalog aufgenommen.